

Филиалы

театров в деревне

ГОРЬКИЙ, 26. (Корр. «Сельского хозяйства»). Давняя и прочная дружба у колхозников и рабочих предприятий Лысковского района с творческим коллективом театра драмы имени М. Горького. Колхозники — частые гости у артистов театра, последние нередко гастрوليруют в районе. Осенью, например, колхозники и механизаторы приезжали в областной центр на просмотр спектаклей «Оптимистическая трагедия» и «Обрыв». На сцене районного Дома культуры и сельских клубов мастера искусства показали труженикам сел и деревень спектакли «Собака на сене», «Блудный сын» и другие. В сезоне 1958/59 года артисты театра поставили в районе 15 спектаклей.

Сцена районного Дома культуры нынче стала филиалом Горьковского театра драмы. Колхозники увидят спектакли «Без вины виноватые», «Блудный сын», «Собака на сене» и выедут в город Горький на просмотр спектакля «Братья Ершовы».

Свои сельские филиалы стали иметь и некоторые другие театры областного центра и городов области. Например, театр комедии стал желанным гостем в Семеновском районе: дает спектакли на сцене районного Дома культуры. Областной театр кукол часто работает на сценах Балахнинского и Городецкого районных домов культуры. Два раза в месяц выезжает к труженикам Сосновского района Павловский драматический театр. Сельские труженики тепло принимают артистов городских театров. Их спектакли пользуются успехом.